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A survey was sent out to 4,636 in July 2019 to gather information regarding the number of CSUF students hired, 
average hourly salary for the positions and career readiness competencies.

CSUF EMPLOYER HIRING TRENDS
2018 - 2019 

$15

$17

$31

$12

$12

$28

$13

$17

$18

$15

$15

$14

$19

$13

Business government education Science Art/
Entertainment

$18

$13

$12

Engineering

Part-time internshipsSeasonalfull-time On-campus

HIRED a CSUF Student for Unpaid 
academic credit internship 116 Offered CSUF on-

campus employment16 Offered unpaid/stiped volunteer/ 
community service position4

Social Services, non-profit engineering

now
hiring

29%
Science

Social services
non-profit

$25

$16

$19

hires
384

hires
30

hires
483

hires
84

hires
54

hires
73

hires
327



CORE SKILLS OF FOCUSCAREER READINESS
COMPETENCIES CSUF student hires display the following Career Readiness Competencies 

according to employers that reported they hired a CSUF student
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*NOTE: The data represented does not include unpaid academic credit only internship hires

LEVEL OF SATISFACTION: JOB/INTERNSHIP PERFORMANCE OF CSUF STUDENTS


